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Δοξολογία στη Μητρόπολη Αθηνών για το νέο 
έτος 2025 – Αρχιεπίσκοπος: Χρόνια πολλά, 
ειρηνικά και ευλογημένα
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Δοξολογία για την έναρξη του νέου έτους 2025 τελέστηκε το 
πρωί της Τετάρτης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών 
χοροστατούντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών 
και πάσης  Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, παρουσία της Προέδρου 
της Δημοκρατίας, Κατερίνας Σακελλαροπούλου, και του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη.

Παρέστησαν, ο Σεβ. Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, Διευθυντής του 
Γραφείου Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Γουινέας κ. Γεώργιος, Εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αλεξανδρείας 
στην Αθήνα και ο Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Ελλάδα, Αρχιμανδρίτης 
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Ιερώνυμος.

Επίσης, μεταξύ άλλων, παρέστησαν ο Α’ Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, 
Ιωάννης Πλακιωτάκης, ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Νίκος Ανδρουλάκςη, ο Πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ, Σωκράτης Φάμελλος, υπουργοί και υφυπουργοί της κυβέρνησης, 
Βουλευτές, εκπρόσωποι κομμάτων, ο Περιφερειάρχης Αττικής, Νίκος Χαρδαλιάς, ο 
Δήμαρχος Αθηναίων, Χάρης Δούκας, σύσσωμη η ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων 
και των Σωμάτων Ασφαλείας.

Κατά την Δοξολογία ο Μακαριώτατος ανέγνωσε την ευχή για το νέο έτος η 
οποία αναφέρει: 

“Κύριε ο Θεός ημών, ο καιρούς και χρόνους εν τη ιδία εξουσία θέμενος, ο άναρχος 
και ατελεύτητος και επέκεινα παντός χρόνου νοούμενός τε και υπάρχων, ο πάσης 
εκτός μεταβολής τε των όντων και αλλοιώσεως, ο τον πάντα χρόνον τον τε 
γεγονότα τον τε όντα και τον εσόμενον πληρών, ο εν τη αφάτω σου μακροθυμία 
καταξιώσας ημάς εις νέον ενιαυτόν εισελθείν· αυτός, πανάγαθε Δέσποτα, την 
είσοδον ταύτην τη θεία σου χάριτι ευλόγησον· όμβρους ειρηνικούς προς 
καρποφορίαν τη γη δώρησαι· τους αέρας υγιεινούς και ευκράτους ανθρώποις τε 
και κτήνεσι κατασκεύασον·
δός ημίν εν ειρήνη και ομονοία βεβαία τον κύκλον αυτού διελθείν, τω στεφάνω της 
δόξης των αρετών κοσμούμενους, τω φωτί των εντολών σου ευσχημόνως ως εν 
ημέρα καλώς οδεύοντας. Την αγίαν ημών εκκλησίαν καλώς διαφύλαξον. Την 
νεότητα παιδαγώγησον, το γήρας περικράτησον, τους εσκορπισμένους 
επισυνάγαγε, τους πεπλανημένους επανάγαγε και σύναψον τη αγία σου εκκλησία. 
Ελθέτω δη εφ’ ημάς η βασιλεία σου, βασιλεία πάντων των αιώνων, βασιλεία 
χρηστότητος, δικαιοσύνης και ειρήνης, και αξίωσον ημάς εν ενί στόματι και μιά 
καρδία υμνείν σε και δοξάζειν τον εν Τριάδι άναρχον Θεόν εις τους αιώνας των 
αιώνων. Αμήν”.

“Χρόνια πολλά και ευλογημένα. Σε όλους. Σε όλο τον κόσμο, στην πατρίδα μας. Να 
γιορτάσουμε καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους που έρχεται και γενικότερα ειρηνικά 
και ευλογημένα. Χρόνια πολλά. Καλή χρονιά”, ευχήθηκε αμέσως μετά το πέρας της 
Δοξολογίας ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος.











Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης

Στο Προεδρικό Μέγαρο
Ακολούθησε μετάβαση στην Προεδρία της Δημοκρατίας για ευχές για το νέο 
χρόνο, κατά το προεδρικό πρωτόκολλο, της οποίες δέχτηκε η Κατερίνα 
Σακελλαροπούλου από τον πρωθυπουργό, τον πρόεδρο της Βουλής, αρχηγούς όλων 
των κομμάτων, τον Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου, και εκπροσώπους Πατριαρχείων 
στην Αθήνα, του δικαστικού σώματος, της στρατιωτικής ηγεσίας, ξένων 
δογμάτων, αιρετών του Δήμου Αθηναίων και της Περιφέρειας Αττικής και βεβαίως 
των υπαλλήλων της Προεδρίας της Δημοκρατίας. Στη συνέχεια η κ. 
Σακελλαροπούλου μετέβη στην προεδρική φρουρά για την κοπή της 
Πρωτοχρονιάτικης πίτας.



Φωτογραφία: Γιώργος Κονταρίνης/ Eurokinissi


